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Začátek
Víra v 1 Bože nám dává 1 víra 1 
víra je naše morální síla

Víra je emocionální potřeba. 1 Bůh chtěl jen 1 Víra! Pro opatrovníka 
Guardian 1 Víra dává morální sílu. Podporuje nás vysvětlením. 
vedení, musí dělat, modlitba, učit se a učit, příslušnost ke komunitě.

Absorbovat 1 Víra takže se může dotknout vašeho srdce a stane se 
trvalou součástí vašeho myšlení. Mysli a ži 1 Víra každý den každý den. 
Nechat 1 Víra ovlivňovat vaše akce, ať už jsou při vědomí nebo v 
podvědomí.

Uctívání 1 Bože použijte příslušné modlitby.
Lidé s vírou jsou požehnáni, 1 Bože miluje je.
Lidé bez víry žijí zbytečnými životy.
1. víra vznikla:
Pokorný písař si všiml stále většího šíření korupce, nemorálnosti a 
chamtivosti. Způsobuje utrpení, bídu lokálně i po celém světě.Pokorný 
písař se zeptal: "Proč Bůh“? "Prosím, pomozte, drahý."Bůh“. "Bůh co 
může lidstvo udělat, aby dostálo svému osudu? “
Pokorný písař dlouho nedostával žádnou odpověď. Jednoho dne 
pokorný písař pocítil silnou přítomnost. Písař přijal zprávu 
prostřednictvím myšlenky."Jste připraveni přijmout odpověď?“.
Pokorný písař dostal strašnou bolestivou bolest hlavy, přemožen 
strachem, musel si lehnout.

Čas plynul a světová událost znovu udělala pokornou adresu písaře Bůh
kladení jeho obvyklých otázek. Žádná odpověď, o 3 dny později byla 
přemožená přítomnost zpět a pokládala pokorného písaře stejnou 
otázku. Pokorný písař se znovu bál odpovědět.
Čas plynul a pokorný písař se znovu rozčilil utrpením a utrpením ve 
světě. Pokorný písař klečel, vzhlédl a řekl: "Milý Bůh Věřím v Tebe a 
pouze v Tebe, jsem připraven přijmout odpověď “.

Pokorný písař v pravý čas pocítil přítomnost Bůh. Bůh
položil stejnou otázku, "Jste připraveni přijmout odpověď?“.
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Pokorný písař cítil, jak ho přemohly obavy, ale on odpověděl: „Ano, 
drahý 1 Bože“. Komunikace, kterou pokorný písař obdržel. Bylo 
zapsat si myšlenky a zpřístupnit je po celém světě, v každém jazyce.1 
BožeNejnovější zpráva nahradí všechny předchozí.
Vše je sestaveno v "Manifest dárce zákona“
(LGM). Musí být k dispozici všem. Dále jen ‚LGM. ' 
nahradí všechny předchozí zprávy, čímž jsou zastaralé.

Manifest dárce zákona
1 Bože má pochybnosti o lidstvu!
1 BůhPředchozí zprávy byly většinou 
ignorovány. 1 Bůhs varování byla ignorována.
(viz World trade center USA, Brexit UK, Pandemic China, Climate 
change global ...)

1 Bože přiměje lidstvo poslouchat! (viz Proroctví)

Když 1 Bože nařídil pokornému písaři, aby si zapsal 
a sestavil všechny zprávy, '1 Víra'' byl narozen.
1 Víra je náboženská, sociální spravedlnost, filozofie.
1 Víra podporuje komunitní život. Komunitní výchova 
dětí.1 Víra je jediným přijatelným náboženstvím 1 
Bože. Ze všeho jiného se stanou zastaralé kulty.
Zastaralá správa kultů se vyhýbá! Jsou nahrazeny:
1 Bůh 1 Víra 1 Opatrovníci opatrovníků církevního vesmíru. Zastaralé 
kulty náboženských spisů jsou nahrazeny „manifestem dárce zákona“.
Příznivci zastaralých kultů se vyzývají k aktualizaci: staňte se 
opatrovníkem opatrovníka!

Pro slávu 1 Boha a dobro lidstva.
The 1 Víra podporuje čísla, '7'' je božský. Lidské 
chápání čísel, matematické rovnice, geometrické 
symboly vydláždily cestu k budování civilizací.
Lidské porozumění se musí dále rozšiřovat (Prostor).
Custodian Guardian věří, že fyzický vesmír a vše v 
něm je nedokonalé z hlediska designu. Proto UCG 
Heptagon nedokonalý 7 úhlový, 7 oboustranný 
polygon, jeho strany mají různé délky, jeho úhly jsou 
různých stupňů. Je ideálním symbolem 1 víry uznání.
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Heptagon symbolizuje 1 Bůhs nedokonalý fyzický vesmír, 
7denní týden. Symbolizuje 7 úhlů, 7 kapitol a 7 svitků 
„Manifest dárce zákona“. Sedm stran symbolizuje, 7 kmenů 
a 7 správců Církevního vesmíru.

7
1 Víra je napsáno na 7 svitků: 1. Víra >
2. Povinnosti > 3. Výsady > 4. Selhání >
5. Cnosti > 6. Kronika > 7. Posmrtný život
Jsou součástí „Manifest dárce zákona “.

Jak je psáno, tak to bude!
1 Víra zavádí Řízení času New Age:
CG (Opatrovník) Klock ~ Time Triangle ~ Day Time 
line ~ Night Curfew ~ CG Planner ~
CG Kalender ~ Témata Fun Day ~ CG Khronicle ~
CG Quattro Almanac ~ Kontrolní čas.

Všechno ve fyzickém vesmíru má začátek a konec. Konec zbytku se 
recykluje pro nový začátek(Reinkarnace).
Lidé z 1 Víra jsou Podporovatelé. Podporovatelé jsou oslovováni jako:
Depozitář + 1. jméno nebo CG + 1. jméno. CG se používá při psaní textových 
zpráv a psaní.

1 Příznivci víry setkat se na shromáždění každých 7 th
Den (Zábavný den) týdne. Modlí se, uctívají, stýkají 
se, diskutují, povídají si, pijí (nealkoholický), jíst
(žádné nezdravé jídlo), zpívat, tančit, smát se, hrát, harmonizovat, ..
Snaží se přivést nové lidi. Podporovatelé mají 
každodenní rutinu, která začíná modlitbou:

Denně Modlitba 1 Bůh čeká na váš názor!
Milý 1 Bože, Tvůrce nejkrásnějšího vesmíru 
Pomozte mi být čistý, soucitný a pokorný pomocí 
7 Svitky jako průvodce:
Budu chránit tvé výtvory a potrestat zlo
Postavte se nespravedlivě napadeným, znevýhodněným, slabým a potřebným 
Nakrmte hladové, ukryjte bezdomovce a uklidněte se
Prohlášení: 1 Bůh 1 Víra 1 Církev, strážci vesmíru Děkuji vám za 
dnešek
Váš nejpokornější věrný opatrovník (1Svatý jméno) Za 
slávu 1 Bože a dobro lidstva
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1 Bůh 1 Víra 1 Církevní vesmír Opatrovníci
Všichni čtou, žijí a ohlašují 1 Boží nejnovější „poselství“,

„Manifest dárce zákona“.
Zabíjení nenarozených a narozených lidí je zrušeno.

Každý člověk má dýchatelný vzduch, pitnou vodu, jedlé jídlo, 
ochranné oděvy, dostupné útočiště, bezplatné vzdělání, bezplatnou 
zdravotní péči, neplacenou nevyčerpanou práci,

důstojný odchod do důchodu a smrt.
Sobectví, elitářství, vykořisťování, nespravedlnost, 

fyzické a emoční týrání, otroctví budou zrušeny.
Že závislosti (alkohol, kouření, obžerství, hazard,

pornografie, znečištění, nakupování).
Že komunity žijí v harmonii se sebou samými

okolní stanoviště a planeta.
Že komunita (Shire) vlastní veškeré nemovitosti Freehold, nemovitosti.

Toto soukromé a státní vlastnictví je zrušeno a nahrazeno 
CROn (Community Run Owned not for profit).

1 Víra vytvořil Vidění založeno na 7 svitků. Vize je morální a 
filozofické prohlášení. Používá se k navrhování Opatrovnických 
strážců vesmíru, mise!
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